

# ИМЯ ИМ "ЛЕГИОН"

"...Как тебе имя?" - спросил Иисус бесноватого. "Легион", - ответил тот, потому что много бесов вошло в него.

И проходили времена, и осталась только фраза: "Имя мое - легион". Слово "легион" стало мирно означать просто большое число чего-либо. Так наступил год 1990. Неведомо как и почему, но вспомнилась эта библейская фраза одному человеку.

А звать его Дмитрий Иванов. Скоро ли, долго ли, появилась



группа "Легион-33". Из истории ее для нас важно только то, что дует с этим названием прозвучал в эфире "Радио-П". А весной решили выступать вместе знакомый нам Д. Иванов, А. Бутус (бас-гитара), А. Дичков (соло) и В. Блинов.

Здесь собственно и начинается история: "Я на центральной полосе, еще немного, и - взлет".

...Голубизна неба, импровизированная сцена на поселковой площади, тут казался возможным любой полет.

Здесь же состоялось первое выступление четверки "Легион-33". И об этом примечательном факте знали немногие. А тексты их песен у желающих узнать о легионерах наводили на вопросы.

Так, сначала зазвучали ритмы старого доблого рок-н-ролла, и



можно было понять о его влиянии на семейные отношения. Затем последовала песня с явным антивоенным уклоном. Что дальше? А дальше была новая "порция забвенья", после которой, естественно, "разум дремлет в снах". Словом, полный художественный роковый набор. Но и это не конец. Кульминацией стала песня о том взлете, когда ничего, кроме надежды, не дано.

Вот такое появление. Сама четверка считает, что их появление - начало взлета. И поэтому впереди ожидают не букеты роз, а упорная работа.

За название и тексты пришлось держать ответ Дмитрию Иванову. Слово "легион" так и осталось наполненным библейским смыслом, а иные подробные толкования группы по младости лет составить не успела.

Что же касается репертуара, то песни, прозвучавшие на Дне молодежи, были специально подобраны для праздника. А так тексты есть и будут направлены против всего порочного. Мало того, громадье их мечтаний ограничилось холодным пивом. Бытие "новичков" можно определить просто: живу музыкой. Благо и возраст позволяет. Ведь самому молодому "легионеру" уже 19, а старейшине еще нет 30 лет.

Кроме того, заниматься и жить музыкой героям недолжно. Что уж говорить, когда мама "легионера" на

Наталья ФЕДОРОВА,  
студентка.

Фото В. КРОЛЕВЕЦКОЙ.



слуш узнает название группы или даже с интересом переводит с английского тексты. Вот и получается, родительский протест против рока тихо от цветает.

Дополнить коллективный портрет обязательно стоит: предпочтение всем цветам черному. Если вы и увидите "отступника", то это значит, что его черная майка (футболка) просто спряталась внутри. Еще заверим, "Легион-33" копировать "Кино" не намерен.